

和田玉 30年来涨了五六千倍



和田玉套碗价值千万

这套和田玉仿乾隆款套碗看上去极为朴素，但玉质细腻温润，毫无杂质。中国白玉研究会理事、英皇玉道负责人王颖军告诉记者，两年前，从新疆和田发掘到重达30公斤的一块籽料时，大家都兴奋而忐忑，开石后竟然发现石中之玉无杂质、无碎纹。可以说，这样的籽料原石可遇不可求，究竟是拿它来做成挂件、手镯销售，还是做成艺术品传世？王颖军几经考虑后，决定把它做一件经典的艺术品。

“我们找到苏州玉雕大师俞艇，用了半个月的时间考虑做什么题材，最后决定做成仿乾隆款的套碗。”此后，俞艇工作室耗时一年，精雕细刻，终制成这套“和田籽料十件套碗”。据悉，这是全国唯一的一套十件套仿乾隆款套碗，其完整性、完美度，实属国内罕见。在王颖军心中，这套玉碗价值上千万，但他表示，即便有人出这个价格，他也不会出手，这是传世的。

30年来上涨数千倍

翠佛堂的相关负责人王钵表示，和田玉市场近年来稳步上涨，今年以来价格涨得飞快。他告诉记者：“最近三个月，好的籽料已经涨了50%左右。”受到影响，与和田玉相似的俄罗斯料、青海料

等也水涨船高。

有数据显示，1980年，一级和田玉山料每公斤80元，一级和田玉籽料每公斤100元。1990年，价格分别涨到300~350元及1500~2000元。到2005年，一级和田玉籽料每公斤10万元以上，还有货可以挑一挑。如今，一级和田玉籽料每公斤价格升到100万元以上。

王颖军表示，10年前，1万元的东西，现在保守估计都要50多万元；30年前和现在相比，和田玉少说上涨了5000~6000倍。当然，前提是要东西好。翠佛堂的王钵表示，和田玉资源枯竭，产量锐减，当然价格攀升，这个市场已经不是捡漏的市场了，所以如果你觉得自己捡了漏，那么就要小心，很可能是上当了。

俄料青海料也值得收藏

王钵表示，正是因为和田玉资源的日益紧张，所以市面上出现了许多和田玉替身——俄罗斯料、青海料和韩料，价格大涨。但其中不够白不够润的韩料最差，而青海料和俄罗斯料也有优劣之分。珠宝藏家刘先生也对此表示，从收藏的角度来看，和田玉当然是最佳选择，但随着资源枯竭，未来和田玉会非常难得，所以上好的俄罗斯料、青海料同样值得收藏，未来还是会有所增值。

快报记者 张波

翡翠玉石精品展 第三站——翠佛堂



作为快报首届翡翠玉石文化节的精品展的第三站，12月20日起，翠佛堂以“玉凝长河——探秘琢玉工艺·明清风精品鉴赏”为主题的玉石展览，将闪耀南京中央商场一楼大厅。南京市民将近距离欣赏到一场文化品位极高的顶级玉石文化盛宴，鉴赏顶级玉石与巅峰琢玉工艺。

据悉，翠佛堂品牌是由香港和氏天福珠宝实业有限公司创立的，专注于白玉作品的开发和销售，是国内第一家拥有和田玉合法开采权的矿业公司，并在白玉的工艺中心——苏州、扬州设立定制工坊。“翠佛堂一直专注于玉文化的全面推广，提供高品质的和田玉、翡翠。这次巡展就是通过揭秘琢玉工艺来推广普及玉石文化，以使传统文化恒久不衰。”翠佛堂华东区负责人肖女士如是说。为参与快报首届翡翠玉石文化节的精品展，翠佛堂拿出了不少“宝贝”，以下是部分介绍。

瑶台翠露

由罕见的玻璃种翡翠与镶嵌项链、耳钉、戒指组合。25颗饱满圆润的玻璃种翡翠和888粒钻石相辉映，经华裔工艺大师精心设计镶嵌而成。

翡翠绿佛

采用天然缅甸翡翠精雕而成，光亮细腻，质地纯净，无杂无瑕，光洁滋润，大肚笑脸。大气的金托配以199颗碎钻彰显整个翠佛的珍贵。

吉祥如意

灵芝寓意吉祥如意，整体造型亦与如意相同。整个翠件形体圆润、种水极佳、翠色纯正。



润心美玉
JADE FOR LOVE



翠佛堂 · 东方圣诞

东方玉石文化与西方传统文化的碰撞

用心为您

让属于您的珠宝世界更增新意

【想要详情请至专柜咨询】



南京专柜地址：新街口金鹰购物中心一楼、中央百货一楼、南京新城市广场 800 828 1003 www.herslade.com
360 安心伴 360用心标准 6人服务承诺 0距离贴心呵护

免费更换各类工坊

品质典范 安心相伴